

Warszawa, 22.04.2025 r.

Odpowiedzi na pytania i wnioski dot. SWZ

Dotyczy: Postępowania nr: POLONUS/AA/08/2025 prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej „POLONUS” w Warszawie S.A.”

W związku z zastrzeżeniami oraz pytaniami do treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego, udzielamy następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Wykonawca zaproponował zmianę warunków udziału w postępowaniu określonych w punkcie V.1.1) SWZ:

- poprzez wykreślenie warunków, o których mowa w V.1.1) SWZ odnoszących się do wymogu posiadania aktualnego zezwolenia na prowadzenie zbierania lub przetwarzania odpadów lub wpisu do rejestru bazy danych o produktach i opakowaniach oraz gospodarce odpadami (BDO),
- doprecyzowanie, że warunki zostaną uznane za spełnione, jeżeli wykonawca posiada zawartą umowę z podmiotem trzecim (lub: podmiotami trzecimi), który posiada odpowiednie zezwolenia na zbieranie lub przetwarzanie odpadów zgodnie z art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach,
- ich zmianę w ten sposób, że warunki muszą być spełnione wyłącznie, jeżeli wykonawca zamierza samodzielnie zbierać lub przetwarzać odpady.

Odpowiedź:

Odp.: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ.

Pytanie nr 2:

Wykonawca zwrócił się z zapytaniem o prawidłową formę złożenia oferty. Czy należy złożyć w siedzibie zamawiającego zgodnie z treścią SWZ czy możliwym jest za pośrednictwem platformy przetargowej Zamawiającego?

Odpowiedź:

Odp.: Zamawiający wymaga złożenia oferty w formie pisemnej w siedzibie Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej „POLONUS” w Warszawie S.A. w Warszawie, IV piętro, Sekretariat Spółki.

KIEROWNIK DZIAŁU
ADMINISTRACYJNEGO

Anna Szewczyk